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Prova

Questão 1:

R: Pode acontecer, às vezes, de um host desejar enviar uma mensagem e ele não saber o endereço completo do host destino, isto é, saber somente o número IP. Para esses casos, o protocolo IP dispõe do protocolo ARP ( Address Resolution Protocol). Podem ocorrer duas situações:

O host destino estar na mesma rede: o host de origem manda um pacote ARP contendo o número IP de destino da mensagem para todas as demais estações da sua rede. Somente a estação que se identificar com o número IP desse pacote irá responder à mensagem, enviando de volta o seu endereço MAC; além de enviar a mensagem, o host de origem armazena o endereço MAC recebido do host destino em uma tabela temporária, que se relaciona números IP aos endereços MAC as suposta rede local.

1
O host destino estar na mesma rede: o host de origem manda um pacote ARP contendo o número IP de destino da mensagem para todas as demais estações da sua rede. Somente a estação que se identificar com o número IP desse pacote irá responder à mensagem, enviando de volta o seu endereço MAC; além de enviar a mensagem, o host de origem armazena o endereço MAC recebido do host destino em uma tabela temporária, que se relaciona números IP aos endereços MAC as suposta rede local.

2
o host destino está em uma rede distante: Nesse caso, o host origem enviará um pacote ARP contendo o número IP para o Gateway, que então orientará esse pacote por diversas conexões até que chegue na rede local desejada. Ocorrerá, então, o mesmo que na situação anterior, apenas diferenciando-se pelo fato de que o próprio gateway enviará os pacotes ARP p/ todas as estações locais.

Questão 2- 

R: \ O Domain Name System (DNS) é um sistema de banco de dados distribuído não genérico usado pelas aplicações Internet, principalmente, para conversão de um nome de máquina para seu endereço IP e também usado pelos programas que tratam correio eletrônico para pesquisar a máquina de recebe correio para determinado domínio. Antes de uma aplicação Internet, tais como um browser WWW ou um cliente FTP, abrir uma conexão com a máquina remota, um servidor de nomes DNS é consultado para a obtenção do seu endereço IP associado, caso o usuário use o seu nome na Internet.

Questão 3- 

R:

O FTP permite ao usuário de qualquer computador acessar/enviar arquivos de/para outro computador. Senhas de proteção são incorporadas como parte do protocolo, ao logar-se na máquina será solicitado um "Username" e p "Password". Geralmente para transferência de arquivos usa-se o anonymous FTP. 

O TFPT é destinado a aplicações que não necessitem de interações complexas entre servidor e cliente. Restringe as operações a transferência de arquivos e não proporciona autenticação Pelo fato de ser mais restrito, TFTP é um software bem menor que o FTP. É mais utilizado em computadores pessoais e em Workstations diskless.

Questão 4-

R:
Na Internet a cada computador é associado um endereço inteiro de 32 bits, chamado endereço IP. O importante no esquema de endereços internet é que os inteiros são cuidadosamente escolhidos para fazer o roteamento eficiente. Especificamente um endereço IP define o identificador da rede ao qual o host está conectado e também a identificação de um único computador nessa rede. Conceitualmente cada endereço é um par (netid, hostid), onde netid identifica a rede, e hostid identifica um computador nessa rede. Na prática cada endereço IP deve ter um Formato específico. No gráfico é apresentado o formato dos endereços IP.


O endereçamento X25 é composto dos seguintes campos: FLAG, ADRESS, CONTROLE, INFORMAÇÃO, ECS, FLAG

Questão 5-

R: Utilizaria um switch. Assim permitiria que estações em segmentos separados transmitam simultaneamente, já que comuta pacotes utilizando caminhos dedicados. Colisões não ocorrerão, porém poderá ser experimentada a contenção de dois ou mais quadros que necessitem do mesmo caminho ao mesmo tempo. Proporcionaria também um alargamento da largura de banda disponível. Estes equipamentos possuem um reservatório de banda, que são distribuídos por suas portas visando se adequar às necessidades de desempenho específico do projeto em questão.

Questão 6-


O caminho a ser utilizado seria a que tem a linha de 128 Kbps e 10 Mbps, pois RIP usa uma métrica de contagem de saltos para medir a distância ao destino. Na métrica RIP o gateway é definido para contar de um salto das redes conectadas diretamente, de dois das que são alcançaveis através de outro gateway e assim por diante. O número de saltos contados ao longo de um caminho da origem ao destino, refere-se aos gateways encontrados neste. 

Nem sempre o menor número de saltos significa a melhor rota, pode ser que uma rota mais longa propicie melhor qualidade de linhas. Para compensar esta diferença de tecnologia algumas implementaçõs usam alta contagem artificial de saltos quando informados de conexões lentas. 

Participantes RIP, ativos ou passivos ouvem todas as mensagens broadcast e atualizam suas tabelas de acordo com o algoritmo vetor-distância.

Questão 7- 


 As semelhanças entre o protocolo HDLC e SNA ( SDLC):

a) protocolo orientado à bit;

b) transmissão half-duplex e full-duplex;

c) modo de operação síncrona

Questão 8 -

Rho = 0.9




Rho                       0.9

E(q) = ----------------   =>        --------------  =>      9 pacotes por segundo.



    1 - rho                          0.1

Questão 9 - 

M = 1024 caracteres

C = 6

K1 = 8

K2 = 8

K3 = 0.2

R = 64*1024 = 65536 bits => R = 8192 caracteres

DeltaT = 0

                                           (M-C)* K1 * (1- K2 * K3 * E)M

                              VLD = -----------------------------------------------

                                         ( M/R) + deltaT

                                        ( 1024 - 6 ) * 8 * (1 - 8 * 0,2 * 0,00001) exp (1024)

                             VLD = -------------------------------------------------------------------

                                         (1024/8192) + 0

                                              8143.86

                            VLD = ----------------------      =   65.150 caracteres p/ segundo

                                                   0,125

Questão 10- 


Problemas que podem ocorrer numa LAN, onde o tráfego é intenso, o servidor é constituído de uma única máquina utilizando topologia no modo estrela com um lento tempo de resposta e conectado com cabos coaxiais.


Solução: para melhorar o tempo de resposta podemos utilizar os bridges locais, repassando todos os pacotes que são destinados a nodos que não pertençam ao mesmo. A redução do tráfego intenso depende do volume de quadros enviados para diferentes segmentos de rede e da quantidade de mensagens de broadcast e multicast em relação ao volume total de tráfego e trocando os cabos coaxiais para fibras óticas.

O switche, porém, ao contrário da ponte, que usa um barramento interno compartilhado, deve permitir que estações em segmentos separados transmitam simultaneamente, já que comuta pacotes utilizando caminhos dedicados. Colisões não ocorrerão, porém poderá ser experimentada a contenção de dois ou mais quadros que necessitem do mesmo caminho ao mesmo tempo, que são transmitidos posteriormente graças aos buffers de entrada e saída das portas.







